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Током агуста 1842. године уставобрнитељи су започели са организовањем бунта против кнеза Михаила. У јагодинском и ћупријском округу организатори буне били су: члан Савета Милосав Здравковић Ресавац, председник ћупријског окружног суда Јован Вељковић, Богдан Ђорђевић, начелник среза параћинског и командир војног гарнизона у Ћуприји Јоца Наумовић. Јован Вељковић је са око 50 до 60 коњаника отишао у Крушевац да ухвати министа унутраашњих дела Цветка Рајовића, и у Алексинац да ухвати окружног начелника Петра Ђорђевића. Милосав Здравковић и Јоца Наумовић подигли су Ресаву, док се Богдан Ђорђевић са око 1000 људи улогорио код Јагодинског гробља. Он је требало да придобије начелника окружја јагодинског Јовицу Николића. Богдан Ђорђевић је убио у Крагујевцу кнежевог представника, који је преговарао о миру. Касније се сукобио са пратњом кнеза Михаило код Београда.

Да бе се спречило ширење побуне у неким окрузима, као и у јагодинском и ћупријском округу, министар унутрашњих дела донео је одлуку о распореду својих снага. Људи из шабачког и ваљевског округа требало је да оду у Свилајнац, да би ухватили Милосава Здравковића Ресавца. За смиривање буне у јагодинском и ћупријском округу послат је начелник округа пожаревачког са око 150 људи. Његов задатак је био да ослободи начелника ћупријског округа из затвора и да ухвати и убије Јована Вељковића.


После Вучићеве буне, због које је кнез Михаило био принуђен да напусти Србију крајем августа 1842. године, уставобранитељи су започели рад на учвршћивању своје власти. Спољне и унутрашње тешкоће приморале су уставобранитеље да што пре изаберу новог кнеза. Два дана после преласка кнеза Михаила у Аустрију, Вучић је послао један распис свим окружним и среским начелницима, у коме их је обавестио о преласку кнежевом и затражио да се одмах изаберу шест до седам одабраних људи из сваког села ради одржавања скупштине на Врачару. Скупштина је одржана 2/14. септембра 1842. године, уз присуство Митрополита београдског, Аврама Петронијевића, Томе Вучића Перишића, чланова Правитељства, начелника, судских чиновника и свештенства. На скупштини је за кнеза,  од стане окупљених представника народа, једногласно изабран Александар Карађорђевић, син Карађорђа Петровића. После избора новоизабрани кнез је посебно разговарао са свим представницима нахија о поступцима кнеза Михаила, о стању у Србији, о нужности да се изабере кнез. После избора Вучић је упутио питање представницима сваке нахије  посебно, да ли је то њихова жеља. Са скупштине је упућена молба Порти да потврди избор новог кнеза. 

Пред саму скупштину кнез Михаило је слао Милету Радојковића и Анту Протића у Београд, који су тражили разговор са Вучићем и Петронијевићем. Они нису дошли на састанак, већ су послали Ресавца са неколико људи. 

            Још на скупштини је донета одлука  по којој се сви војни и државни чиновници, противници  уставобранитеља, избацују из службе. Уставобранитељи су одмах похапсили истакнуте присталице Обреновића. Међу ухапшенима били су и Јагодинац Стевча Михаиловић, тада начелник чачанског округа, и Петар Ђорђевић, начелник ћупријског округа. У време Вучићеве буне Стевча Михаиловић подигао је народ на оружије и са њима дошао у Београд. После преласка кнеза Михаила у Аустрију распустио је војску. Од коловођа буне добио је уверавања да ће се са њим лепо поступати. После неколико дана ухапшен је са својим момцима и кметовима. Пуштен је из затвора после годину дана.
 Приликом посете Јагодини почетком 1843. године кнез Александар је наредио начелницима да физички кажњавају све оне који не потпишу акт о његовом избору за кнеза.


Ради објављивања берата о новоизабраном кнезу, сазвана је нова скупштина за 26. октобар/7. новембар 1842. године.

На скупштини је поново изабран за кнеза Александар Карађорђевић. Овај избор свечано је прослављен у многим местима, као и у Јагодини. Већ 30. октобра/11. новембра варош је била осветљена, пуцало се из прангија и пушака, певале песме. Прослава је настављена и 1. новембра. После литургије, окружна власт јавно је известила становнике о избору за кнеза. Уз јединствене повике подршке, настављена је прослава током целог дана. Много је јагњади и прасића испечено и много се пића попило. Код старијих Јагодинаца, учесника устанка под Карађорђем, очи су биле пуне суза и велике радости. Добровољним прилозима скупљено је око 40 ока барута, и то: од еснафа терзијског 5 ока, од ћурчијког 4 оке, од механџијског 4 оке, бојаџијског 3 оке, калајџијског 3 оке, од Јагодинског свештенства 4 оке, од Мите Тирића 3 оке, од Милојка Ђорђевића 2 оке, од варошких кметова 10 ока, и остатак од групе чиновника.


Свечаност у Свилајнцу започета је још 25. октобра/8. новембра, када се сазнало о доласку Портиног представника са бератом за кнеза Александра Карађорђевића. Сутрадан је настављено са прославом. Литургија је трајала целе ноћи. После свршетка богослужења отпевано је у цркви „Тебе Бога хвалим“, а свилајначки парох Милосав Богдановић „пренео је Богу топле молитве у име целог собровшег народа, за благо-и дугодејствије Светлога Књаза свог“. У богослужењу учествовали су учитељи са ђацима. Свечаност је настављена током целог дана. Посебно је лепо била осветљена школа. И овде су саборци Карађорђеви били пуни радости и поноса.


После избора новог кнеза предати су захтеви свих посланика на скупштини, њих око 700. Свако округ поднео је посебне предлоге. Они су се могли поделити у три групе. У прву групу су спадали предлози о подршци уставобранитељима, о наградама породицама погинулих у буни, за које би се новац обезбедио продајом имања Обреновића и њихових присталица. Захтевано је доживотно прогонство свих Обреновића. Подржана је и већа важност Савета, у том смислу, да министарства не смеју издати ни један распис без одобрења Савета. 

И на овој скупштини је, још енергичније него раније, поновљен захтев за истеривање странаца из земље, односно Срба рођених ван Србије,.


Највише захтева посланика односили су се на економска питања. Захтевано је правичније разрезивање пореза, и то према приходу, а не према имању, грађење нових путева, отварање рудника, подизање нових фабрика, забрана деоба имања, да се жировнице врате општинама, да се смање таксе, да се укине уредба о свештеничким привилегијама и таксама, да приходи од бесправне сече шума остају општинама, о враћању алија општинама, смањењу вредности дуката и слично.

Најзначајнији предлози односили су се на увођење народне скупштине као сталног органа власти. Захтевало се сазивање скупштине сваке године, да она контролише приходе и расходе. Затим да у Савету буду представници свих округа, а предлагано је и бирање среских органа од стране народа. 
Један од основних задатака нове власти био је враћање у службу отпуштених чиноника и довођења нових од присталица уставобранитеља. Указом од 15. децембра 1842. године попуњена су многа места у окружним и среским начелствима. Дотадашњем начелнику окружја ћупријског Богдану Ђорђевићу додељен је чин мајора, и постављен за почасног кнежевог ађутанта; штабс капетан Добросав Здравковић постављен за помоћника начелника; Благоје Јездимировић за писара; Танасије Радосављевић и Милош Марјановић за практиканте.

 У окружју јагодинском: штабс капетан Јовица Николић, окружни начелник, добио је чин капетана и проглашен је за кнежевог почасног ађутанта; Јефта Теодоровић постављен је за помоћника окружног начелника, и у исто време вршио је дужност начелника среза левачког; Милан Недељковић постављен је за за писара, а Стефан Милошевић и Милоје Симоновић за практиканте.
У срезу левачком за писара је постављен Стојко Николић.

У срезу темнићком Митар Миленковић постављен за начелника и Милосав Минић за писара.

Указом од 20. јануара/1. фебруара 1843. године кнез је Богдана Ђорђевића, начеленика окружја ћупријског, произвео у чин потпуковника, а Јовицу Николића, начелника окружја јагодинског у чин мајора.

За помоћника начелника окружја ћупријског постављен је 2/14. фебруара Јован Миленковић. Указом од 11/23. фебруара начелник среза ресавског Димитрије Симић унапређен је у чин штабс-капетана, начелник среза параћинског Петар Маринковић у чин потпоручника. Помоћник начелства окружја јагодинског Јефта Тодоровић унапређен је у чин штабс-капетана, а начелник среза темнићког Митар Миленковић у чин потпоручника.

Ипак кризу новог режима отворио је руски емисар, који је дошао у Србију крајем новембра 1842. године. Русија није желела да пређе преко насилне промене власти. Због тога је стање у земљи било неизвесно. Јачао је сукоб између обреновићеваца и присталица уставобранитеља. 
Спречавање народних покрета и могућих завера, приморало је уставобранитеље да раде на учвршћавање своје власти. Једна од таквих мера је агитовање по целој Србији у корист Карађорђевића. И сам кнез Александар Карађорђевић обишао је неке округе. 
Прво је кнез отишао у Тополу да одржи помен својој мајци. У Крагујевцу је, заједно са Митрополитом, прославио дан Светог Саве. Из Крагујевца је пошао за Јагодину. Кнеза су 15/27. јануара 1843. године на Таборишту дочекали: начелник Јагодинског округа Јовица Николић, начелник среза левачког Јефта Тодоровић, начелник среза Темнићког Митар Миленковић, председник окружног суда Риста Бабовић, прота јагодински Јован Димитријевић са неколико других свештеника и близу 1000 кметова. После ручка код села Белице кнез је са пратњом кренуо према Јагодини. Њега је дочекало код цркве око 300 људи, и много деце са учитељима. Кнез је одсео у кући Аврама Петронијевића, која се налазила у непосредној близини цркве. У истој кући одсели су и чланови Савета са ађутантом. Сутрадан, после литургије, сви кметови из округа дошли су код кнежевог конака, где их је он поздравио. Кнез је касније посетио окружни суд и окружно начелство, желећи да се увери у извршавање њихових дужности. Нарочито се интересовао о положају апсеника. Посебно је препоручио да се пресуде над Катарином Јовановић и Моисилом Радодановићем њему што пре поднесу, како би се брже решила њихова судбина. При окружном начелству налазили су се апсеници Миладин Радојковић, са још једним апсеником, због учествовања у „зломишљенијима“ Стојана Јовановића. Кнез је обојицу помиловао и сасвим ослободио.Кнез је помиловао и „. оне кои се код Суда од Стрелићевог дружства налазе...“

После ручка у подне кнез је кренуо из Јагодине према Ћуприји, испраћен окружним и среским начелницима и са више од 400 коњаника.

Код Гиља кнеза је дочекао начеленик округа ћупријског Богдан Ђорђевић са среским начелницима и преко 500 кметова. Кнеза су код Гиља дочекали и начелници алексиначког и крушевачког окружја са својим кметовима. У Ћуприји, после преласка моста, кнеза је дочекало око 300 пешака, а код реке Раванице испред дворишта касарне преко 100 коњаника. У дворишту су се налазила и школска деца, а пред самим конаком кнеза су дочекали чланови окружног начелства и окружног суда. 
И у Ћуприји кнез је помиловао неке затворенике. Помиловао је Тому Катића, бившег кнежевог ађутанта, и Петра Милојевића, учесника Колубарске побуне.

Кнез се и 18/30. јануара задржао у Ћуприји. После службе у цркви, кнез је поздравио све присутне у дворишту касарне. Посебан сусрет је имао са Станком Ћосиће из Стењевца, учесником устанка под Карађорђем. После прегледа касарне кнез је пошао према Параћину. И овде је дочекан од стране мештана и ђака. Током посете пуцале су прангије и лупала црквена звона. Ручао је у кући окружног начелника Богдана Ђорђевића. После ручка кнез се вратио у Ћуприју, одакле је сутрадан кренуо за Свилајнац.

Из Ћуприје је кнез кренуо 19/31. јануара у 7 сати. Испраћен је до Ђурђеве чесме од стране великог броја кметова, алексиначким и крушевачким чиновницима и одељењем ћупријске кавалерије. До Великог Поповића кнеза је поздравило много народа, нарочито на Дражмировачком путу и турском Кладенцу, где га је дочекао начелник срез ресавског са 150 кметова. После ручка у Великом Поповићу, кнез је кренуо према Свилајнцу. У Медвеђи је био поздрављен од стране становника и сеоског учитеља, чију су песму кнезу ученици отпевали. Кнез је био дочекиван и код Јасенова, Тропоњске ћуприје и Грабовца, од стране 200-300 кметова. Испред Грабовца поднео је кнезу хлеб, со и вино у знак верности, кмет Јован, најсарији човек у околини.
У 3 сата по подне приспео је кнез у Свилајнац. Од моста па до куће Милосава Здравковића Ресавца, упарађени у три реда стајало је до 3000 људи. У дворишту куће Ресавца поздравили су га кметови и школска омладина, која је певала песму, коју су написали учитељи.

Тога дана варош је била осветљена. На кући Ресавца и школи налазили су се натписи, који су изражавали одушевљење кнежевим доласком и сећањем на Вожда Карађорђа.

Сутрадан 20. јануара/1. фебруара кнез је присуствовао литургији. За ручком испијане су здравице кнезу, члановима Правитељства и народу. У дворишти се играло и певало до дубоко у ноћ. 

У 7 сати ујутру 21. јануара/2. фебруара кнез је пошао из Свилајнца испраћен од стране окружног начелника Богдана Ђорђевића, среског начелника Димитрија Симића и 80 коњаника. Допратили су кнеза до Пожаревачког округа, где су га дочекали званичници пожаревачког округа.

Кнез Александар Карађорђевић посетио је поново Параћин, Ћуприју и Јагодину и почетком маја 1843. године. После дводневног задржавања у Бањи, њега су у близини Параћина дочекали Богдан Ђорђевић са начелником среза параћинског и са 300 коњника. Пред кућом Богдана Ђорђевића, где је за кнеза организован ручак, дочекали су га и Дионисије Поповић, настојатељ манастира Раванице и Милован Спасојевић, официр. После ручка делегација је кренула за Ћуприју. Испред вароши кнеза је дочекао начелник среза ресавског са 350 коњаника. Кнез је преноћио у кући председника суда Јоце Сарановца. У Ћуприји су кнеза дочекали и начелник окружја јагодинског Јовица Николић, председник суда Риста Бабовић и начелник окружја црноречког са казначејем и кметовима. Кнез је 5. маја кренуо из Ћуприје. Испред Јагодине дочекали су га Јовица Николић, протопрезвитер, председник суда и начелник среза темнићког са 250 коњаника. Испред суда дочекало га је око 300 људи. После одмора кнез је кренуо према Крагујевцу. На брду изван Јагодине кнеза је дочекао начелник среза левачког са 300 коњаника. Кнез се задржао на ручку у Штипљу. Одатле су кнеза до окружја крагујевачког испратили коњаници из левачког среза са својим старешинама.

Још једном је кнез посетио овај крај. После ноћења у Ћуприји, кнез је 14. августа 1843. године посетио манастир Раваницу, где га је дочекао митрополит са свештенством. Сутрадан је посетио и манастир Манасију. Истог дана је преко скеле код Глоговца прешао у окружје јагодинско, где су га дочекали званичници округа и испратили до окружја крагујевачког.

Преговори Русије и Турске о Србији о догађајима у Србији завршени су у пролеће 1843. године, доношењем одлуке о поновном избору кнеза. По решењу Савета и одобрењу кнеза скупштина је заказана за 4/16. јун. Одређен је и избор депутата: Митрополит и епископи, из сваке епархије по два калуђера и по два свештеника, председници окружних судова са једним чланом, окружни начелници са среским начелницима, председник Апелационог суда са два члана, и из сваке општине са мање од 200 домова по један, и из већих са два члана. Посланици су морали да имају пуномоћја са потписима свих бирача.
 
Министар унутрашњих дела наредио је 26. маја/7. јуна 1843. године свим окружним начелницима, да сваки из свог округа изабере неколицину коњаника или пешака из задружних кућа, добро наоружаних и поузданих, и да их пошаљу за Београд. Њихов боравак у Београд требало је да траје дуже, па је саветовано да понесу преобуку. За сваки месец боравка у Београду предвиђена је плата од 8 талира месечно.

Нова скупштина је, поред избора новог кнеза, расправљала  и о захтеву да се Вучић и Петронијевић прогнају из земље. Због великог отпота депутата, руски и турски представници пристали су да се вође уставобранитеља удаље у унутрашњост земље до избора новог кнеза. Вучић и Петронијевић, као и кнез поднели су оставке. До поновног избора кнеза одређено је Намесништво. 
Избор кнеза извршен је на скупштини 15/27. јуна. Једногласно је поново за кнеза изабран Александар Карађорђевић. Посланици  су се разишли после два дана, пошто им је пре тога захвалио кнез Александар Карађорђевић на верности. Мешање Русије у избор кнеза изазвао је поделу међу саветницима. Једна група саветника захтевала је да се поново позове Михаило Обреновић, а Александар Карађорђевић одбаци. Ово је изазвало сукоб међу уставобранитељима. На скупштини је, пред окупљеним присталицама уставобранитеља, Богдан Ђорђевић, начелникокружја ћупријског, узвикнуо: „Камо ти намјесници да их с овим (пиштољем) потврдим“. 
Сутрадан су представници Турске, Русије и Савета утврдили споразум у три тачке: 1. Да Кнез, Вучић и Петронијевић дају оставке на своја звања и да се именују тројицу намесника, који ће управљати земљом до избора кнеза;  2. Да се 2000 нових посланика дода скупштини, која је већ била сазвана у Топчидеру; 3. Да се емигрантима дозволи долазак у Београд, и да учествују на скупштини са својим представницима. На 200 емигратата долазио је један представник. Ови услови саопштени су члановима скупштине сутрадан на одобрење.
 
Чим се сазнало да је Александар Карађорђевић по други пут од стране скупштине изабран за кнеза, у Свилајнцу је приређено велико славље. Од поноћи пуцано је из пушака и прангија. Ујутру се народ у великом броју искупио у дворишту примирителног суда, где је прочитан извештај Попечитељства унутрашњих дела о проглашењу Александра Карађорђевића за кнеза. Одмах после саопштења настало је велико славље, које је трајало током целог дана.

Убрзо после скупштине већина емиграната се вратила у Србију. Међу њима се налазио и Милета Радојковић. Он је преходно, са још једним емигрантом, у Земуну разговарао са Ливеном о начину поновног избора кнеза.
 
Питање о протеривању Вучића и Петронијевића поново је постало актуаелно. Да се не би губило време за одржавање скупштине на којој је требало прочитати Султански берат о потврђивању кнеза Александа Карађорђевића, Попечитељство унутрашњих дела, 7/19. јула 1843. године обавестило је окружна начелства, међу којима и начелство окружја јагодинског, о избору народних депутата. По истом допису, срез Левачки бирао је седам депутата, а срез Темнићки осам депутата. Варош Јагодина је бирала једног депутата. Депутати су требали да буду познати у народу, да заслужују поверење и да теже општем напретку. Изабраним депутатима окружно начелство било је обавезно да изда пуномоћја, и да на скупштину дођу предвођени окружним начелником или његовим помоћником. 
Тада су за депутате изабрани у срезу Левачком:

Радосав Лажић из Раинаца, Петар Стојановић из Шантаровца, Ђока Павловић из Ратковића, Обрад Милосављевић из Урсула, Јанићије Шарчевић из Мишевића, Иван Рошулић из Милутовца и Маринко Радовановић из Пољне.

У срезу темнићком за исту скупштину изабрани су:

Максим Рајковић из Катуна, Павле Филиповић из Јасике, Марко Ђурђевић из Бачине, Јеремија Јаблановић из Праћине, Нестор Недељковић из Драгошевца, Марко Добросављевић из Пољне, Радосав Михајловић из Ланишта и Милован Сремчевић из Беле Воде. За Јагодину депутат је био Цека Поповић. 
 

За скупштину изабрано свештенство из Ћупријског округа:

1. Настојатељ Раванички Дионисије Поповић, 2. намесник ћупријски Огњен Павловић, 3. намесник параћински Стефан Поповић, 4. парох проштански Милован Поповић.

За скупштину изабрано свештенство из Јагодинског округа:

1. Игуман Каленићки Макарије Јеремић, 2. протојереј јагодински Јован Димитријевић, 3. протојереј темнићки Стојан Милићевић, 4. парох милутовачки Миленко Урошевић.  
На седници Државног савета, одржаној 3/15. јула, тражено је од стране руског представника да се испоштује договор о избору новог кнеза и протеривању Вучића и Петронијевића. Државни савет донео је одлуку да се по питању протеривања уставобранитеља сазове Скупштина за 27. јули/8. август у Крагујевцу. Скупштина је тог дана и отпочела рад. У време одржавања скупштине француски конзул обавестио је Петронијевића и Бучића да ће њихова молба да добију протекторат француске владе у прогонству бити уважена. Он је ту поруку пренео у Јагодини изасланику Аврама Петронијевића. На основу одлуке скупштине Вучић и Петронијевић напустили су Србију 30. јула/11. августа и прешли у Видин.
Султански берат о проглашењу Александра Карађорђевића за кнеза стигао је у Београд тек 24. августа/5. септембра, па је због тога и одложено одржавање скупштине за 2/14. септембар. За ову скупштину, према допису Попечитељства унутрашњих дела од 24. августа/5. септембра, Јагодински округ требао је да изабере већи број депутата. У срезу левачком требало је изабрати десет депутата и десет депутата у срезу темнићком. За варош Јагодину и овог пута требало је изабрати једног депутата. И у овом допису се наводи да депутати морају да буду одлични и у народу познати људи, који заслужују народно поверење и да теже општем добру. Овог пута није било обавезно да добију пуномоћја, већ само пасоше и заједнички списак изабраних депутата. На скупштину су депутати требали да дођу са окружним начелником или његовим помоћником, најдаље до 1. септембра. На крају је напоменуто, да више депутата на скупштину, од означеног броја, не долазе, јер за њих неће бити исплаћени путни трошови. 

Избори су одржани врло брзо. Срески начелници су 25. августа/6. септембра добили налог окружног начелства о изборима,  а већ су 27. августа/8. септембра послали спискове изабраних депутата. 
У срезу левачком изабрани су:

Лазар Радовановић из Шантаровца, Петар Стојановић из Шантаровца, Јанићије Шарчевић из Мишевића, Обрад Милосављевић из Урсула, Никола Павловић из Горње Сабанте, Милован Вукомановић из Доње Сабанте, Маринко Томић из Пољне, Илија Поповић из Медвеђе, Радисав Лажић из Раинаца и Хаџи Иван Радисављевић из Милутовца.

У срезу темнићком кметови су за депутате изабрали:

Марка Ђурђевића из Бачине, Милоша ? из Љубаве, Павла Радовановића из Секурича, Јеремију Јаблановића из Праћине, Радосава Мијаиловића из Ланишта, Павла Колаковића из Беле Воде, Стојка Матејића из ?, Саву Спасојевића из Поточца и Јована Ружића из Варварина.
  

Окружје ћупријско изабрало је следеће посланике: окружни начелник Јован Сарановac, Јован Јаковић, Цанко Китић, Стојан Китић, Станко Цветковић, Мата Гојковић, Ђока Секулић, Сима Шутић, Лазар Вељковић, Никола Маријић, Петко Мијаилов, Стеван Милутиновић, Вечко Величковић, Здравко Панић, Никифор Секулић, Петар Милијић, Илија Јанковић, Јовица Стевановић, Милета Илијић, Илија Ђорђевић, Никола Ивановић, Василије Недељковић.
 


Порта је бератом потврдила избор Александра Карађорђевић за српског кнеза, који је свечано прочитан на Калемегдану 2/14. септембра 1843. године.

На вест да је гласник са потврдом Порте о потврђивању Александра Карађорђевића за кнеза, прошао кроз Ћуприју, становништво Свилајнца још једном је 24. авгста организовали весеље, које је трајало до дубоко у ноћ.

� Др Драгослав Страњаковић, Влада уставобранитеља 1842-1853, стр. 13-15, Београд 1932.


� Емило Цветић, Стеван Стевча Михаиловић, Гласник Етнографског музеја у Београду, књига 1, Београд 191ж26.


� Др Драгослав Страњаковић, наведено дело, стр. 44.


� Србске новине, бр. 45 од 2. новембра 1842. године.


� Србске новине, бр. 47. од 20. новембра 1842. године.


� Србске новине, бр. 51 од 19. децембра 1842. године.


� Србске новине, бр. 7 од 23. јануара 1843. године.


� Србске новине, бр. 15 од 20. фебруара 1843. године


� Србске новине, бр. 6. од 20. јануара 1843. године


� Србске новине, бр. 6 од 20. јануара 1843. године.


� Србске новине, бр. 7 од 23. јануара 1843. године.


� Србске новине, бр. 8 од 27. jануара 1843. године.


� Србске новине, бр. 38, од 12. маја 1843. године.


� Србске новине, бр. 67, од 21. августа 1843. године.


� Србске новине, бр. 43. од 29. маја 1843. године.


� Др Драгослав Страњаковић, наведено дело, стр. 50.


� Др Драгослав Страњаковић, наведено дело, стр. 53.


� Србске новине, бр. 51, од 26. јуна 1843. године.


� Др Драгослав Страњаковић, наведено дело, стр. 51.


� АС, НОЈ, Ф V, р-86/1843.


� АС, НОЈ, Ф V, р-86/1843. Према списку посланика МИД, посланици Јагодинског округа били су: Јовица Николић, окружни начелник, Здравко Миленковић, члан окружног суда, Лазар Радовановић, Петар Стојановић, Обрад Милосављевић, Никола Павловић, Милован Вукомановић, Петар Марковић, Радосав Милутиновић, Маринко Радовановић, Илија Попоић, Хаџи Иан Јошулић, Раденко Цветковић, Радосав Мијаиловић, Јеремија Јаблановић, Стојан Матејић, Сава Спасојевић, Павле Радовановић, Марко Ђурђевић, Јован Гмитровић, Димитрије Момировић, Павле Радовановић


� АС, МИД-в, 1843, II, 240.


� Србске новине, бр. 73, 11. сепртембар 1843. године.
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