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ПОПИС СТАНОВНИШТВА И ПОЉОПРИВРЕДЕ
ВАРВАРИНА 1863. ГОДИНЕ

1.
Никола Јовановић, земљоделац, стар 30 година, жена Милоика, 35 година, син Милосав 4 године, пасторци: Љубомир 14 година, Јован 12 година, Ђока 8 година. – Имање: кућа од слабог материјала и два плаца од 3 дана ораће земље, 28 плугова ораће земље, 12 мотике винограда – свега у вредности 436 дуката цесарски. Сва земља постоји у атару варваринском, осим винограда од 4 мотике у атару Катунском. – Од привреде има 12 талира месечно, од свега имања.
2.
Станоје Прокић, земљоделац, стар 29 година, жена Елена 25 година, кћер Достана 2 године. - Имање: кућа од слабог материјала са плацем од 1 дана орања, 13 ½ плугова ораће земље, шљивар од 1 ¼ дана орања, један браник од ¼ дана орања, један виноград од 8 мотика и ¼ част воденице – свега у вредности 356 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару варваринском. Од привреде има месечног прихода 15 талира од свега имања. – По имању спада у V класу, по приходу у IV класу.

3.
Радосав Прокић, земљоделац, стар 30 година, жена Јована 35 година, син Милун 1 година, кћери: Станка 15 година, Јана 10 година, Милева 5 година. – Имање: кућа и меана од слабог материјала с плацем од 6 ¾ плугова земље, један браник од ¼ дана, 4 мотике винограда – свега у вредности 134 дуката цесарски. Ова земља постоји у атару варваринском. Од привреде има месечног прихода 10 талира. – По имању спада у III класу, по приходу у V класу.

4.
Јован Пауновић, земљоделац, стар 48 година, жена Стевана 48 година, кћери: Стана 16 година, Милева 10 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 18 ½ плугова ораће земље, један виноград од 8 мотика, два браника од 3 ½ дана орања, ¼ воденице – све у вредности 439 дуката цесарски. Од привреде има 16 талира месечно прихода. – И по имању и по приходу спада у V класу.

5.
Ђорђе Живковић, земљоделац, стар  45 година, жена Јана 47 година, синови: Матија 22 године, Сава 13 година, кћери: Сара 15 година, Савета 10 година, снаја Ката 23 година, унук Љубомир 4 године. – Имање: кућа с плецем од слабог материјала, 14 ¼ плугова ораће земље, два браника од 3 дана орања, шљивак од 1 дана орања, један виноград од 9 мотика – свега у вредности 251 дукат цесарски. Ово имање постоји у атару варваринском. Од привреде има месечног прихода 10 талира. – И по имању и по приходу спада у V класу.

6.
Марко Живковић, земљоделац, стар 50 година, жена Василија 48 година, син Јован 18 година, кћери: Симона и Василија 10 година, Радојка 6 година, пасторка Симона 16 година, снаја Сара 20 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 ½ плугова ораће земље, 1 забран од 2 ½ дана орања, 6 мотика винограда и један врбак од 1/8 плуга земље – свега у вредности 134 дуката цесарски. Сво имање постоји у атару варваринском. Од привреде има приход 10 талира месечно. – И по имању и по приходу спада у III класу.    
7.
Тимотије Гавриловић, земљоделац, стар 50 година, жена Стевана 48 година, синови: Јефрем 15 година, Никола 7 година, кћери: Стојна 10 година, Милојка 8 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 13 ½ плугова ораће земље, 5 мотика винограда, један браник од ½ дана орања – свега у вредности 212 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Од привреде има месечног прихода 9 талира. – И по имању и по приходу спада у III класу.

8.
Милан Јовановић, земљоделац, стар 30 година, жена Аница 25 година, брат Аранђел 26 година, снаја Марија 24 године, синовац Миленко 5 година, сестра Магдалена 12 година, мати Инђа 50 година. – Имање: кућа с пкацем од слабог материјала, 14 плугова ораће земље, виноград од 6 мотика, врбак од 1/8 дана орања, браник од ½ дана орања – свега у вредности 186 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару варваринском . Месечног прихода од привреде има 12 талира. – По имању спада у III класу, по приходу у IV класу.

9.
Срећко Воиновић, земљоделац, стар 60 година, жена Петрија 57 година, синови: Милоје 26 година, Филип 16 година, снаја Алексија 30 година, унуке: Милева 6 година, Милојка 3 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 26 ½ плугова ораће земље, 6 мотика винограда – свега у вредности 406 дуката цесарских. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечни приход од привреде има 16 талира. – И по имању и по приходу спада у V класу. Доцније показао да има од имања јошт ½ плуга ораће земље и 3 мотике винограда свега у вредности 6 дуката цесарски. Не примечава се да је ово хтео да притаји.

10.
 Милутин Петровић, земљоделац, стар 42 године, жена Перуника 42 године, брат Милосав 30 година, снаја Радојка 30 година, синовице: Станија 6 година, Достана 3 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 23 плугова ораће земље, шљивар од једног дана орања, браник од једног дана орања и виноград од 14 мотика – свега у вредности 403 дуката цесарски. Имање ово постоји у брду варваринском. Има месечног прихода од прихода од привреде 16 талира. – И по имању и по приходу спада у 5 класу.

11.
Милета Петровић, земљоделац, стар 40 година, жена Пауна 40 година, синови: Радосав 20 година, Алекса 14 година, Миладин 9 година, кћи Илинка 16 година, снаја Јована 20 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 11 плугова ораће земље, један шљивар од ½ дана, један браник од ½ дана и један виноград од 7 мотика – свега у вредности 203 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Од привреде месечног прихода има 12 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 4 класу.

12.
 Милован Чабрић, земљоделац, стар 66 година, син Аврам 25 година, снаја Станка 25 година, унучад: Димитрије 4 године, Милорад ½ године, унука Алексија 2 године, кћери: Тодора 15 година, Марта 13 година, Станка 10 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 13 ½ плугова ораће земље, један браник од ½ дана и виноград од 5 мотика – свега у вредности 258 дуката цесарских. Имање ово постоји у атару варваринском. Од привреде има прихода 12 талира месечно. – И по имању и по приходу спада у 4 класу.

13.
Милен Николић, земљоделац, стар 30 година, жена Милица 30 година, синови: Јевта 8 година, Андрија 5 година, Михаил 1 година, брат Јован 20 година, сестра Јована 21 година, мати Наста 60 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 13 ¼ плугова земље, браник од ½ дана, виноград од 7 мотика и шљивар од 1 дана орања – свега у вредности 205 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечни приход од привреде има 12 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 4 класу.

14.
Милан Павловић, земљоделац, стар 24 године, жена Алексија 24 године, брат Михаило 18 година, сестричина Ката 13 година, мати Јована 60 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 21 ¼ плугова ораће земље, један браник од 3 дана орања, виноград са заватом од 10 мотика – свега у вредности 430 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару варваринском. Од привреде има месечног прихода 16 талира. – И по имању и по приходу спада у 5 класу.

15.
Глигорије Павловић, земљоделац, стар 40 година, жена Милојка 40 година, синови: Станоје 8 година, Милисав 4 године, Миленко ½ године, кћери: Тодора 13 година, Аница 6 година. – Имање: кућа с плацем и шљиваром од слабог материјала, 9 плугова ораће земље, браник од 1 дана и виноград од 4 мотике – свега у вредности 121 дукат цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 8 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

16.
Благоје Филиповић, земљоделац, стар 40 година, жена Милана 40 година, синови: Марко 16 година, Тодор 13 година, Маринко 10 година, Милисав 4 године, кћер Тодора 6 година, мати Јовина 60 година. – Имање: кућа с плацем и шљиваром од слабог материјала, 26 плугова ораће земље, један браник од 4 дана, виноград од 5 ½ мотика, један врбак од ½ дана – свега у вредности 459 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 16 ½ талира. – И по имању и по приходу спада у 5 класу.

17.
Милосав Живковић, земљоделац, стар 40 година, жена Неранџа 40 година, син Алекса 4 године, кћери: Јелена 10 година, Роса 8 година, Станика 5 година, Тодора 2 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 ¼ плугова ораће земље, браник од 1 ¼ дана, виноград од 3 мотике – свега у вредности 165 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару варваринском. Месечни приход од привреде има 9 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

18.
Станоје Живковић, земљоделац, стар 30 година, жена Мара 30 година, син Милан 4 године, кћери: Фемија 6 година, Радојка 2 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 9 плугова ораће земље, 3 мотике винограда, 1 браник од 1 ¼ дан орања – свега у вредности 166 дуката цесарски. Месечног прихода има од привреде 9 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

19.
Стеван Марковић, земљоделац, стар 30 година, жена Петрија 30 година, синови: Стојан 7 година, Светислав ½ године, кћер Стана 3 године, сестре: Милунка 17 година, Мара 15 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 4 ¼ плугова ораће земље, један браник од ¾ орања и један виноград од 2 мотике – свега у вредности 108 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару варваринском. Од привреде има прихода од 9 талира месечно. - По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.
20.
Јевта Марковић, земљоделац, стар 28 година, жена Иконија 26 година, син Јанићије 2 године, кћер Тодора 6 година. – Имање: кућа од слабог материјала, 5 плугова ораће земље, један браник од ¾ орања и виноград од 2 мотике – свега у вредности 108 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

21.
Милисав Симоновић, земљоделац, стар 36 година, жена Милана 36 година, син Милоје 3 године, кћери: Стојанка 10 година, Јована 8 година, Станика 6 година, Милунка 4 године, Милица ½ године, сестре: Петрија 19 година, Наста 15 година, мати Стана 60 година. – Имање: кућа с пацем од слабог материјала, 12 ¼ плугова ораће земље, један браник од ¾ дана орања и виноград од 9 мотика – свега у вредности 168 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару варваринском. Од привреде месечно прихода има 9 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

22.
Радоје Чабрић, земљоделац, стар 60 година, синови: Никола 30 година, Милосав 19 година, снаја Милунка 26 година, унучад: Јована 6 година, Злата 2 године, кћери: Мила 16 година, Цвета 14 година. – Имање: кућа с плацом и шљиваром од слабог материјала, 8 ¾ плугова ораће земље, један браник од ¾ дана орања и виноград од 4 мотике – свега у вредности 169 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару варваринском. Од привреде месечно приход има 10 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

23.
Роман Чабрић, земљоделац, стар 60 година, жена Симона 60 година, кћер Марија 15 година- - Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 3 плуга ораће земље, браник од ¾ дана орања и виноград од 2 мотике – свега у вредности 162 дуката цестарски. Ово имање постоји у атару варваринском. Од привреде нема никаквог прихода, зато што због старости и слабости није у стању да ради. – По имању спада у 3 класу.

24.
Јаков Ђорић, земљоделац, стар 40 година, жена Станија 35 година, кћери: Савета 14 година, Ана 10 година, Стана 6 година, Санда 1 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 6 плугова ораће земље и виноград од 3 мотике -  свега у вредности 169 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару варваринском. Од привреде месечног прихода има 6 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 2 класу.

25.
Милан Павић, земљоделац, стар 26 година, жена Стана 24 године, кћери: Драгиња 5 година, Злата 2 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 2 плуга ораће земље, браник од 1/8 дана, један виноград од 1 мотике и шљивар од ½ дана орања – свега у вредности 47 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

26.
Стеван Павић, земљоделац, стар 21 годину, жена Станица 20 година, кћер Ката 1 година, сестре: Анђелија 21 година, Василија 20 година, Крсјана 10 година, мати Мара 50 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 12 плугова ораће земље, браник од ¾ дана орања и виноград од 6 мотика – свега у вредности 170 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 10 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

27.
Сава Јаћимовић, земљоделац, стар 30 година, жена Савиња 30 година, кћер Миленија 2 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 2 ½ плуга ораће земље, један браник од ¼ дана орања, виноград од 2 мотике – свега у вредности 61 дукат цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечни приход од привреде 6 талира. – По имању спада у 1, по приходу у 2 класу.

28.
Милутин Јаћимовић, земљоделац, стар 25 година, жена Марија 25 година, кћи ? 1 година, браћа: Тодор 17 година, Миливоје 20 година, Милован 15 година, сестра Милојка 19 година, мати Неранџа 55 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 16 плугова ораће земље, један браник од једног дана орања и виноград од 5 мотика – свега у вредности 130 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару села Варварина. Месечни приход од привреде има 15 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 4 класу.

29.
Сима Петковић, земљоделац, стар 35 година, жена Милена 30 година, син Јанићије 10 година, кћери: Рада 9 година, Сара 4 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 ½ плугова ораће земље и виноград од 5 мотика – свега у вредности 144 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Месечни приход од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

30.
Јован Крстић, земљоделац, стар 28 година, жена Јована 24 године, синови: Божидар 5 година, Јанићије 3 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 6 плугова ораће земље и виноград од 2 мотике – свега у вредности 140 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

31.
Алекса Спасојевић, земљоделац, стар 60 година, жена Јована 55 година, син Милутин 10 година, кћери: Тодора 18 година, Станка 16 година, Стамена 12 година, Стана 7 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 ½ плугова ораће земље и виноград од 6 мотика – свега у вредности 146 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

32.
Дина Вељковић, земљоделац, стар 28 година, жена Милунка 28 година, синови: Тимотије 7 година, Ђорђе 2 године, кћер Драгиња 10 година, отац Марко, слеп, 70 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 9 плугова ораће земље, један шљивар од ½ дана, један браник од ½ и виноград од 5 мотика – свега у вредности 135 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Од привреде месечног прихода има 9 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

33.
Петкана, мати почив. Станоја Гавриловића, стара 60 година, кћи Василија 25 година, унук Милорад 1 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 14 ½ плугова ораће земље и виноград од 4 мотике – свега у вредности 157 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару села Ваварина. Од привреде месечног прихода нема ништа, зато што због старости није у стању да ради, а од земљоделанија 3 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 1 класу.

34.
Јован Митровић, земљоделац, стар 60 година, жена Марта 50 година, син Миленко 25 година, снаја Милана 25 године, унука Драгиња 1 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 9 ½ плугова ораће земље, браник од ¾ дана орања и виноград од 4 мотике – свега у вредности 145 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 10 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

35.
Здравко Јовановић, земљоделац, стар 40 година, жена Стевана 40 година, синови: Лазар 15 година, Никола 12 година, Глигорије 10 година, Василије 8 година, кћери: Наста 17 година, Милена 6 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 ½ плугова ораће земље, један браник од ¾ дана орања и виноград од 4 мотике – свега у вредности 140 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 9 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

36.
Милета Јовановић, земљоделац, стар 28 година, жена Негосава 28 година, Петар 9 година, кћер Савка 5 година. – Имање: кућа од слабог материјала, 8 ½ плугова ораће земље, браник од ¾ дана орања и виноград од 4 мотике – свега у вредности 140 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару села Варварина. Месечни приход од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

37.
Јевта Николић, земљоделац, стар 50 година, жена Савка 50 година, синови: Петар 8 година, Драгутин 1 година, кћери: Милунка 20 година, Савета 18 година, Даница 10 година, Стевана 4 године, Стојна 3 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 ¼ плугова ораће земље, браник од ½ дана и виноград од 5 мотика – свега у вредности 156 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 9 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

38.
Тодор Николић, земљоделац, стар 55 година, жена Миља 50 година, синови: Јован 24 године, Стеван 20 година, Милош 17 година, Никола 10 година, кћери: Аница 9 година, Станица 5 година, снаја Стојна 23 године, унука Рада 2 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 плугова ораће земље, један браник од ½ дана орања и виноград од 5 мотика – свега у вредности 156 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 15 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 4 класу.

39.
Ранђел Милојковић, земљоделац стар 55 година, жена Ђурђија 50 година, синови: Никола 21 година, Михаил 19 година, Миленко 17 година, Лазар 10 година, кћери: Иконија 14 година, Јована 12 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 плугова ораће земље, браник од 1 ½ дана орања, и виноград од 4 мотике – свега у вредности 152 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 12 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 4 класу.

40.
Стеван Вељковић, земљоделац, стар 60 година, син Миладин 22 године, снаја Борика 22 године, унучад: Милун 2 године, Милева 4 године, кћери: Марија 20 година, Милојка 15 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 ½ плугова ораће земље, један браник од ½ дана, један шљивар од 1 дана орања и виноград од 4 мотике – свега у вредности 160 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Од привреде месечног прихода има 8 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

41.
Маринко Јовановић, земљоделац, стар 32 године, жена Ристана 32 године, синови: Василије 10 година, Глигорије 8 година, брат Милисав 20 година, мати Савка 50 година, рањеница Стојна 10 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 16 плугова ораће земље, браник од 2 ¼ дана орања  и виноград од 6 мотика - свега у вредности 170 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 10 талира. – И по имању и поприходу спада у 3 класу. (Милисав је у Београду као...)

42.
Стеван Антонијевић, земљоделац, стар 26 година, жена Марија 26 година, синови: Светозар 4 године, Лазар 3 године, кћер Милентија 2 године, сестра Стојна 11 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 плугова ораће земље и виноград од 8 мотика – свега у вредности 106 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 8 талира. – По имању спада у 2 класу, по приходу у 3 класу.

43.
Трифун Поповић, земљоделац, стар 22 године, жена Стана 20 година, сестра Симона 18 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 9 ½ плугова ораће земље, један браник од ½ дана  и виноград од 5 мотика – свега у вредности 156 дуката цесарских. Имање ово постоји у атару села Варварина. Од привреде месечно прихода има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

44.
Благоје Николић, земљоделац, стар 26 година, жена Милунка 26 година, синови: Јанићије  9 година, Јевта 7 година, Петар 1 година, кћер Јелена 4 године, брат Михаил 22 године, снаја Милена 25 година, братанац Добросав 2 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 14 плугова ораће земље и виноград од 9 мотика – свега у вредности 185 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару села Варварина. Од привреде месечног прихода има 15 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 4 класу.

45.
Ђорђе Поповић, земљоделац, стар 53 године, жена Огњена 53 године, синови: Милош 20 година, Сима 15 година, Андрија 12 година, кћер Симона 17 година, снаја Синђелија 20 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 12 плугова ораће земље, браник од ½ дана орања, и 5 мотика винограда – свега у вредности 160 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 15 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 4 класу. (Сима је у Крагујевцу у гимназији)

46.
Јелена, наследница масе поч. Стевана Поповића, стара 8 година. – Имање: 2 ¾ плуга ораће земље и виноград од 2 мотике – свега у вредности 16 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару варваринском. Привреде нема никакове, зато што је малолетна. – По имању спада у 1 класу.

47.
Ђорђе Карић, земљоделац, стар 56 године, жена Марта 50 година, синови: Милан 16 година, Јеремија 14 година, Стојан 1 година, кћери: Милентија 11 година, Тодора 5 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 плугова ораће земље, и виноград од 4 мотике – свега у вредности 138 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

48.
Јован Јеремић, земљоделац, стар 20 година, жена Тодора 24 године, баба Милица 60 година. – Имање: кућа с плацем од ½ дана орања, од слабог материјала, 13 плугова ораће земље и виноград од 4 мотике – свега у вредности 138 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 6 ½ талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу. 

49.
Василије Ђорђевић, земљоделац, стар 25 година, жена Јана 26 година, кћери: Милева 6 година, Милена 3 године, Круна 1 година, брат Милош 16 година, мати Даница 60 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 13 ¼ плугова ораће земље, један браник од ½ дана, и виноград од 6 мотика – свега у вредности 170 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

50.
Јосиф Ђорђевић, земљоделац, стар 22 године, жена Петрија 24 године, син Љубисав ½ године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 6 ½ плугова ораће земље, браник од ¼ дана орања и виноград од 3 мотике – свега у вредности 118 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

51.
Јован Живановић, земљоделац, стар 43 године, жена Алексија 40 година, синови: Милутин 18 година, Милован 8 година, Михаил 4 године, Милисав 2 године, кћери: Симона 17 година, Ката 15 година, Сара 9 година, снаја Магдалена 20 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 ½ плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 5 мотика – свега у вредности 190 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 14 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 4 класу.

52.
Прока Живановић, земљоделац, стар 30 година, жена Аранђија 30 година, кћери: Милентија 7 година, Савета 5 година, Милана 2 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 плугова ораће земље, браник од ½ дана орања, и виноград од 5 мотика – свега у вредности 168 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 2 класу.

53.
Миљко Цветковић, земљоделац, стар 64 године, жена Јована 50 година, усињеници: Живадин 30 година, Мијаило 19 година, унук Светозар 7 година, снаја Јована 30 година, унука Милена 1 година. – Имање: кућа с плацем и шљиваром од слабог материјала, 13 плугова ораће земље, два браника од 6 дана орања и виноград од 6 мотика – свега у вредности 280 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 16 ½ талира. – По имању спада у 4, по приходу у 5 класу.

54.
Јаков Станојевић, земљоделац, стар 50 година, синови: Нестор 25 година, близанци Милош и Милан 18 година, кћер Петрија 15 година, снаја Милена 25 година, унучад: Марко 6 година, Јанићије 1 година, Мара 9 година, Маца 3 године. – Имање: кућа с плацем и шљиваром од слабог материјала, 4 плуга ораће земље, браник од 1 ½ дана орања, виноград од 6 мотике и воденица од једног камена трећа част – свега у вредности 207 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 16 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 5 класу.

55.
 Јевта Обрадовић, земљоделац, стар 29 година, жена Иконија 27 година, рањеница Стана 4 година, сестра Фемија 15 година, мати Јована 60 година. – Имање: кућа с плацем и шљиваром од слабог материјала, 9 ½ плугова ораће земље, браник од 2 дана орања, виноград од 5 мотика и полутина воденице од четвртог камена – свега у вредности 306 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару варваринском. Од привреде има приход 16 талира месечно. – По имању спада у 4, по приходу у 5 класу.

56.
Илојка, жена Николе Крстића, земљоделка, стара 30 година, син Ђурђе 6 година. – Имање: кућни плац под шљивама засађен од два дана орања, 3 плуга ораће земље, виноград од 5 мотика, браник од  1 ½ дана орања и полутина воденице од четвртог камена – свега у вредности 115 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 3 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 1 класу.

57.
Тодора, жена Милана Јеремића, земљодељка из Шанца, стара 28 година. – Имање: плац кућни шљивама засађен од ¼ дана орања, 4 ¼ плуга ораће земље, браник од ½ дана и виноград од 2 мотике – свега у вредности 64 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару варваринском. Нема никакве привреде, осим личне 2 талира. – И по имању и по приходу спада у 1 класу.

58.
Јефрем  Станковић, земљоделац, стар 25 година, жена Василија 25 година, која има у задруги сестру Станију 7 година, маћеха Ћирјана 50 година и ове кћер Станика 18 година. – Имање Јефремово: два плуга ораће земље, 1 шљивар од ¼ дана ораења и виноград од две мотике, ово имање постоји у атару бачинском, и кућа с плацем од слабог материјала а лежеће у атару варваринском – све у вредности 60 дуката цесарских. - Имање Василијино: 8 ¾ плугова ораће земље, браник од 1 дана орања и виноград од 4 мотике у вредности 130 дуката цесарски, дакле свега заједно 190. Постоји ово имање у атару варваринскоме. Од свега имања има месечног прихода од привреде 8 талира месечно. – И по имању и по приходу спада у 3 групу.   

59.
Риста Станковић, земљоделац, стар 73 године, син Ђорђе 45 година, унучад: Миладин 5 година, Марија 11 година, Цвета 7 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 13 ¼ плугова ораће земље, браник од 1 дана и виноград од 3 мотике – свега у вредности 179 дуката цесарски. Лежи ово имање у атару варваринском. Од привреде има месечног прихода 6 талира. И по имању и по приходу спада у 3 класу.

60.
Тодор Ристић, земљоделац, стар 42 године, жена Стојна 42 године, синови: Милан 18 година, Милорад 6 година, кћери: Јерина 17 година, Станија 12 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 ½ плугова ораће земље, браник од 1 дана и виноград од 5 мотика – свега у вредности 190 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечног прихода има од привреде 9 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

61.
Крста Станковић, земљоделац, стар 66 година, жена Станика 50 година, синови: Игњат 25 година, Лука 5 година, кћер Милена 3 године, снаја Петрија 25 година, унучад: Иконија 3 године, Крсјана 1 година, пасторка Томанија 10 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 13 ¼ плугова ораће земље, шљивар од ¼ дана, браник  од 1 ½ дана, виноград од 4 мотике и меана од 2/3 части – свега у вредности 200 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 9 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

62.
Спасоје Крстић, земљоделац, стар 40 година, жена Стамена 40 година, синови: Милутин 15 година, Тодосије 12 година, Мата 6 година, кћер Јана 10 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 6 ½ плугова ораће земље, браник од 1 ½ дана орања, виноград од 2 мотике и једна 1/3 част меана с плацем само под истом меаном – свега у вредности 125 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 9 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

63.
Јанко Станковић, земљоделац, стар 60 година, жена Марија 40 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 ¼ плугова ораће земље, браник од ¾ дана орања и виноград од 3 мотике – свега у вредностзи 118 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

64.
Милош Јанковић, земљоделац, стар 30 година, жена Милунка 30 година, синови: Петар 10 година, Љубисав 4 године, Милисав 2 године, кћери: Јована 8 година, Радојка 6 година, Милана 5 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 ¼ плугова ораће земље, браник од ¾ дана орања и виноград од 3 мотике – свега у вредности 142 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару села Варварина. Месечнопг прихода од привреде има 7 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

65.
Марко Јанковић, земљоделац, стар 27 година, жена Живка 27 година, син Павле 1 година, кћери: Симона 7 година, Љубица 3 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 ¼ плугова ораће земље, браник од ¾ дана орања и виноград од 3 мотике – свега у вредности 140 дуката цесарски. Имање ово лежи у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

66.
Ђорђе Марковић, земљоделац, стар 80 година, сакат у левој ноги, жена Милосава 70 година, кћери: Иконија 26 година, Стана 18 година, зет Стеван 26 година, унучад: Милан 5 година, Милева 1 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 16 плугова ораће земље и виноград од 3 мотике – свега у вредности 168 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

67.
Стојан Веселиновић, земљоделац, стар 42 године, жена Стамена 42 године, син Радован 8 година, кћери: Перса 13 година, Милева 12 година, Радојка 5 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 плугова земље, браник од 1 дана орања и виноград од 4 мотике – свега у вредности 960 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару села Варварина. Месечног прихода има од привреде 8 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

68.
Нестор Веселиновић, земљоделац, стар 37 година, жена Станица 37 година, син Аксентије 11 година, кћери: Крсјана 9 година, Ката 5 година, Злата 2 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 плугова ораће земље, браник од 1 дана орања, и виноград од 4 мотике – свега у вредности 160 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

69.
Радисав Митић, земљоделац, стар 26 година, жена Мара 30 година, син Милен 4 године, кћер Милица 5 година, брат Јаћим 23 године, снаја Ката 23 године, мати Симона 50 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 плугова ораће земље, браник од једног дана орања и виноград од 7 мотика – свега у вредности 190 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 15 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 4 класу.

70.
Станоје Јовановић, земљоделац, стар 30 година, жена Станика 28 година, син  Петар 2 године, кћери: Живана 7 година, Петрија 4 године, ташта Петкана 60 година.– Имање Станојево: кућа с плацем од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље, браник од ½ дана орања, и виноград од 3 мотике у атару варваринском – у вредности 80 дуката цесарски. -  Имање Станикино: плац кућни од ½ дана, 2 ¼ плуга ораће земље, браник од 1 дана орања и виноград од 2 мотике у атару варваринском – у вредности 46 дуката цесарски. -  Имање Петканино: 6 плугова ораће земље и виноград од 3 мотике у атару варваринском – у вредности 57 дуката цесарских – дакле свега 183 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

71.
Никола Тодоровић, земљоделац, стар 30 година, жена Неда 30 година, кћери: Тодора 4 године, Драгиња 3 године, браћа: Филип 15 година, Антоније 13 година, отац Тодор 70 година, мати Петкана 65 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 плугова ораће земље, браник од ½ дана и виноград од 5 мотика – свега у вредности 154 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару варваринскоме. Месечног прихода од привреде има 8 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

72.
Атанасије Тодоровић, земљоделац, стар 12 година, сестре: Стевана 16 година, Стојна  9 година, мати Стана  50 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 4 ½ плугова ораће земље, виноград од 2 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 68 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде нема никаквог. – По имању спада у 1 класу.

73.
 Анђелко Милојевић, земљоделац, стар 35 година, жена Миља 35 година, синови: Сава 9 година, Јова 8 година, Милан 6 година, кћери: Савета 11 година, Милева 2 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље, и виноград од 2 мотике – свега у вредности 106 дуката цесарски. Ово имање постоји у атару варваринскоме. Од привреде има месечног прихода 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

74.
Мијаило Станкић, земљоделац, стар 40 година, жена Стојиљка 35 година, син Милош 7 година, кћери: Стана 14 година, Милојка 10 година, Аранђија 6 година, Милена 3 године, пасторке: Милева 6 година, Јана ½ године. – Имање Мијаилово: 3 плуга ораће земље у атару села Обрежа у вредности 21 дукат цесарски. – Имање Милошево (материнство): кућа с плацем од слабог материјала, 7 плугова ораће земље, браник од ¾ дана орања и виноград од 4 мотике, у атару варваринском у вредности 135 дуката цесарских – дакле свега 156 дуката цесарски. Од привреде има прихода 9 талира месечно. – Од привреде има прихода 9 талира месечно. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

75.
Станоје Томић, земљоделац, стар 18 година. – Имање: кућа сплацем од слабог материјала, 9 ½ плугова ораће земље и виноград од 4 мотике у атару варваринском – свега у вредности 103 дуката. Од привреде има 4 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

76.
Анта Лукић, земљоделац, стар 50 година, жена Николета 40 година, син Лазар 15 година, кћери: Љубица 10 година, Милица 1 година, пасторке: Савка 10 година, Милосава 5 година, пасторак Тодор 7 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 ¾ плугова ораће земље и виноград од 3 мотике у атару варваринском – свега у вредности 110 дуката цесарски. Прихода месечног од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

77.
Величко Лукић, земљоделац, стар 44 година, жена Стевана 45 година, синови: Живан 12 година, Милан 10 година, кћер Живана 14 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 ¼ плугова ораће земље, и виноград од 2 мотике – свега у вредности 110 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

78.
 Маринко Васић, земљоделац, стар 27 година, жена Станица 27 година, син Јанићије 1 година, кћери: Перса 4 године, Јана 3 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље, браник од ¼ дана орања и виноград од 2 мотике – свега у вредности 107 дуката цесарски. Ово имање лежи у атару села Варварина. Месечни приход од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

79.
 Сима Васић, земљоделац, стар 35 година, жена Грозда 36 година, синови: Јеремија 10 година, Јефрем 8 године, Милија 1 година, кћер Милена 7 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 ¾ плугова ораће земље, браник од ¼ дана орања и виноград од 2 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 154 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 2 класу.

80.
Милан Васић, земљоделац, стар 29 година, жена Аница 29 година, син Димитрије 2 године, кћер Алексија ½ године, брат Ђура 15 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 13 плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 4 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 180 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

81.
Сима Вељковић, земљоделац, стар 65 година, жена Миља 60 година, синови: Василије 26 година, Аксентије 24 године, Лазар 9 година, Марко 6 година, кћери: Јана и Достана, близнакиње, 13 година, снаје: Злата 25 година, Милана 25 година, унука Марија 1 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 12 плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 5 мотика у атару села Варварина – свега у вредности 151 дукат цесарски. Од привреде месечног прихода им а 10 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

82.
Милета Качаревић, земљоделац, стар 30 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 6 ½ плугова ораће земље и виноград од једне мотике у атару варваринском – свега у вредности 108 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

83.
Маринко Качаревић, земљоделац, стар 28 година, жена Богдана 28 година, син Милош 1 година, кћер Драгиња 3 године, брат Милан 24 године, снаја Наста 24 године, сестра Мага 18 година, мати Марија, сулудаста, 50 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 2 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 106 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има 10 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

84.
Димитрије Стојановић, земљоделац, стар 25 година, жена Јелена 35 година. - Имање Димитријево: 1 плуг ораће земље, браник од 1 ½ дана орања, и виноград од 2 мотике, у атару села Сталаћа, окр. Крушевачког, у вредности 37 дуката цесарских. – Имање Јеленино: кућа с плацем од слабог материјала , 6 ¾ плугова ораће земље, браник од ¾ дана орања и виноград од 3 мотике у атару села Варварина у вредности 109 дуката цесарских – дакле свега 146 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

85.
Крста Качаревић, земљоделац, стар 60 година, жена Миросава 60 година, син Милосав 32 године, кћер Станија 18 година, снаја Алексија 32 године, унучад: Тодосије 1 година, Стојна 10 година, Ката 5 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 9 ½ плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 3 мотике, у атару варваринском – свега у вредности 154 дуката цесарских. Од привреде месечног прихода има 10 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

86.
Анта Стојановић, земљоделац, стар 55 године, жена Станица 50 година, синови: Тодор 13 година, Јован 10 година, кћери: Јована 18 година, Тодора 12 година, Милена 7 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 плугова ораће земље, браник од ½ дана орања, и виноград од 2 мотике, у атару села Варварина – свега у вредности 118 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

87.
Милосав Милић, земљоделац, стар 20 година, сестра Синђа 22 године, мати Станка 60 година, братанчићи: Прокопије 7 година, Крсјана 10 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 12 плугова ораће земље, и виноград од 3 мотике, у атару варваринском – свега у вредности 140 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 9 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

88.
Милован Илић, земљоделац, стар 35 година, жена Станика 40 година, син Живко 5 година, кћери: Стевана 12 година, Јована 8 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље, браник од ½ дана и виноград од 2 ½ мотике, у атару села Варварин – свега у вредности 120 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

89.
Гмитар Илић, земљоделац, стар 30 година, жена Роса 25 година, синови: Станоје 7 година, Станисав 5 година, кћер Стана 3 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 6 плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 2 мотике у атару варваринском – свега у вредности 129 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 групу.

90.
Богдан Митић, земљоделац, стар 27 година, жена Ђурђија 25 година, браћа: Марко 12 година, Јован 7 година, Прокопије 5 година, мати Јелена 50 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 9 плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 3 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 160 дуката цесарски. Месечни приход од привреде има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

91.
Мара, удовица почив. Симе Стојадиновића, земљоделца, стара 40 година, синови: Максим 15 година, Милисав 12 година, Милорад 9 година, кћери: Наста 20 година, Мирјана 17 година, Мила 13 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 ½ плугова ораће земље, два браника од 1 ¾ дана орања и виноград од 4 мотике у атару варваринском – свега у вредности 142 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода нема никаквог, осим личне привреде 5 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

92.
Анта Петровић, земљоделац, стар 33 године, жена Маргита 34 године, синови: Светозар 10 година, Милан 7 година, Александар 3 године, Драгутин 1  година, кћери: Милентија 8 година, Милева 5 година, отац Петар 80 година, мати Јована 60 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 11 ½ плугова ораће земље, браник од 1 дана орања и виноград од 4 мотике у атару села Варварина – свега у вреднсоти 210 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу. 

93.
Тома Стојковић, земљоделац, стар 30 година, жена Иконија 30 година, син Милан 5 година, кћери: Милентија 8 година, Милева ½ године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 ½ плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 3 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 136 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

94.
Јован Павловић, земљоделац, стар 30 година, жена Анђелија 35 година, кћери: Јована 7 година, Сара 5 година, Настасија 1 година, брат Петар 23 године, снаја Убавка 22 године, братанци: Ђорђе 3 године, Мирко ½ године, мати Бојка 70 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 плугова ораће земље и виноград од 6 мотика, у атару села Варварина – свега у вредности 176 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 10 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

95.
Никола Стојковић, земљоделац, стар 40 година, жена Милена 40 година, кћери: Анђелија 9 година, Тодора 7 година, Милица 5 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 ½ плугова ораће земље, браник од ½ дана и виноград од 3 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 129 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

96.
Никола Анђелковић, земљоделац, стар 20 година, жена Ката 20 година, син Прокопије 1 година, мати Милена 40 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 ½ плугова ораће земље и виноград од 3 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 116 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

97.
Лука Благојевић, земљоделац, стар 50 година, жена Јана 45 година, синови: Милисав 17 година, Милан 12 година, кћер Илинка 17 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 плугова ораће земље, шљивар од ½ дана и виноград од 3 мотике у атару варваринскоме – свега у вредности 121 дукат цесарски. Од привреде месечног прихода има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

98.
Иван Благојевић, земљоделац, стар 32 године, жена Стојна 30 година, син Љубомир 6 година, кћери: Роса 8 година, Иконија 4 године, мати Јана 70 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 плугова ораће земље, браник од ½ дана и виноград од 3 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 136 дуката цесарски. Од привреде има месечног прихода 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

99.
Антоније Јовановић, земљоделац, стар 45 година, жена Марија 35 година, кћери: Марија 18 година, Милика 8 година, Милева 5 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље и виноград од 4 мотике у атару варваринскоме – свега у вредности 111 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

100.
Милан Јовановић, земљоделац, стар 32 године, жена Мара 30 година, синови: Мијаило 8 година, Марисав 2 године, кћер Круна 5 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље и виноград од 2 мотике у атару варваринскоме – свега у вредности 104 дуката цесарски. Месечног  прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу. 

101.
Милисав Живановић, земљоделац, стар 27 година, жена Марија 27 година, кћер Рада 2 године, отац Миљко 60 година, мати Јевросима 60 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 8 ½ плугова ораће земље, браник од 1 дана орања, шљивар од ¼ дана и виноград од 3 мотике у атару варваринском – свега у вредности 156 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – По имању спада у 4, по, приходу у 3 класу.

102.
Филип Живановић, земљоделац, стар 30 година, жена Стевана 35 година, син Михаило 1 година, кћер Настасија 9 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 плугова ораће земље, браник од 1 дана орања, шљивар од ¼ дана и виноград од 2 мотике у атару варваринскоме – свега у вредности 140 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

103.
Сава Живановић, земљоделац, стар 35 година, жена Слова 25 година, син Јеремија 12 година, кћер Миленија 3 године, пасторак Петар 1 година, пасторка Петрија 4 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 плугова ораће земље, браник од 1 дана, шљивар од ½ дана и виноград од 4 мотике у атару варваринском у вредности 90 дуката. Имање је ово Савино. - Имање Словино: 6 ½ плугова ораће земље, кућни плац од ½ дана, браник од 1/3 дана и виноград од 2 мотике у вредности 85 дуката. - Имање Петрово: 4 ½ плуга ораће земље, браник од ½  дана и виноград од 1 мотике такође у атару варваринском у вредности 60 дуката – свега 235 дуката цесарски. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

104.
Сима Крстић, земљоделац, стар 30 година, жена Симона 28 година, син Стојан 2 године, кћери: Наста 10 година, Катарина 6 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље и виноград од 3 мотике у атару варваринском – свега у вредности 115 дуката цесарских. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

105.
Димитрије Милановић, земљоделац, стар 20 година, брат Прока 2 године, сестра Стевана 12 година, мати Марта 40 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље и виноград од 3 мотике у атару варваринскоме – свега у вредности 120 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу. 

106.
Јован Живановић, учитељ, стар 40 година, жена Милана 40 година, синови: Миленко 13 година, Драгутин 5 година, Јефрем 2 године, кћер Савета 8 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 7 ¾ плугова ораће земље, браник од 1 дана и виноград од 5 мотика у атару варваринском – свега у вредности 157 дуката цесарски. Месечна плата 10 талира и од земљоделанија има 4 талира – дакле свега 14 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 4 класу.

107.
Нестор Степановић, земљоделац, стар 40 година, жена Стамена 40 година, кћер Драгиња 12 година, братаница Наста 18 година, маћија Петрија, у оба ока ћорава, 60 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 16 ½ плугова ораће земље, шљивар од ½ дана, браник од 1 дана орања, други браник од ½ дана и виноград од 5 мотика у атару варваринскоме - у вредности 264 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 11 талира. – И по имању и по приходу спада у 4 класу.  

108.
Јевта Анђелковић, земљоделац, стар 60 година, жена Марија 60 година, кћер Илинка 10 година, унучад: Михаил 5 година, Сара 10 година, Мага 6 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 18 ½ плугова ораће земље, браник од 1 дана орања и виноград од 4 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 280 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – По имању спада у 4, по приходу у 3 класу.

109.
Илија Марковић, земљоделац, стар 50 година, син Стеван 14 година, кћери: Стојна 18 година, Петрија 16 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 123 ½ плугова ораће земље, браник од 2 дана орања и виноград од 3 мотике у атару варваринском – свега у вредности 166 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

110.
Милан Марковић, земљоделац, стар 30 година, жена Стојна 28 година, син Владимир 1 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 11 ½ плугова ораће земље, 1 браник од 2 дана орања и виноград од 3 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 156 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

111.
Алекса Милојевић, земљоделац, стар 24 године, жена Дена 27 година, синови: Милорад 7 година, Светозар ½ године, кћери: Роксанда 4 године, Лепосава 2 године, брат Петар 17 година, сестра Милица 14 година, мати Јерина 50 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 15 ½ плугова ораће земље, два браника од 2 дана орања и виноград од 7 мотика, у атару варваринском – свега у вредности 270 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 16 ½ талира. – По имању спада у 4, по приходу у 5 групу.

112.
Станоје Протић, земљоделац, 54 године, жена Јована 54 године, синови: Василије 33 године, Филип 16 година, Милутин 10 година, Настас 8 година, снаја Стојиљка 30 година, унук Глигорије 2 године, унуке: Савета 8 година, Персида 6 година, Илинка 4 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 19 дана ораће земље, браник од 1 дана орања и виноград од 5 мотика у атару варваринском – свега у вредности 334 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 16 талира. Капитал имаде 200 дуката и од капитала 10 талира месечног прихода – свега 26 талира. – По имању спада у 4, по, приходу у 6 класу.

113.
 Станоје Ужаревић, земљоделац, стар 70 година, синови: Јаков 20 година, Тодор 15 година, снаја Мара 19 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 10 1/3 плугова земље и виноград од 3 мотике у атару варваринскоме – свега у вредности 145 дуката цесарски. Од привреде има месечног прихода 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

114.
Милован Ужаревић, земљоделац, стар 35 година, жена Мара 27 година, син Милорад 8 година, кћери: Јована 11 година, Милојка 5 година, пасторак Богосав 4 године. – Имање: кућа с плавом од слабог материјала, 4 ½ плуга ораће земље и виноград од 1 мотике у атару варваринском – свега у вредности 86 дуката цесарски. Од привреде има месечног прихода 6 талира. – По имању спада у 1, по приходу у 2 класу.

115.
Аврам Ужаревић, земљоделац, стар 30 година, жена Аница 28 година, кћер Иконија 8 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 4 ½ плуга ораће земље и виноград од 1 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 86 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – По имању спада у 1, по приходу у 2 класу.

116.
Јаћим Гојковић, земљоделац, стар 40 година, жена Јелена 25 година, отац Гојко 70 година, мати Јовка 70 година. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље, браник од ½ дана и виноград од 2 мотике, у атару варваринском – свега у вредности 104 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

117.
 Миладин Милићевић, наместник варварински, стар 45 година, жена Синђелија 42 године, синови: Сава, практикант начелства краинског, 24 година, Аксентије, капетан, 20 година, кћери: Фемија 15 година, Марија 8 година, Ката 5 година, снаје: Милица 25 година, Стана 18 година, унучад: Јефрем 1 година, Перса 3 године. – Имање: кућа с плацем од слабог материјала, 13 ½ плугова ораће земље, виноград од 7 мотика и браник од једног дана орања, у атару села Варварина – свега у вредности 371 дукат цесарски. Од парохије и намесништва има годишње плате 70 дуката. Месечног прихода од привреде има 12 талира, и од парохије 22 ½ талира – свега 34 ½ талира. – По имању спада у 5, по приходу у 6 класу. 

118.
Петар Гојковић, земљоделац, стар 50 година, жена Јека 40 година, синови: Тодор 15 година, Василије 10 година, кћери: Милунка 13 година, Василија 6 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 5 ½ плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 2 мотике, у атару варваринском – свега у вредности 108 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

119.
Мата Чабрић, земљоделац, стар 30 година, жена Сара 26 година, синови: Миленко 12 година, Драгутин 3 године, кћери: Милена 8 година, Миленија 5 година, пасторка Милана 6 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 10 ½ плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 3 мотике, у атару варваринском – свега у вредности 138 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

120.
Анђелко Чабрић, земљоделац, стар 40 година, жена Јована 40 година, синови: Милош 18 година, Милан 15 година, Миладин 7 година, кћери: Милица 9 година, Милојка 4 године. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 11 плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 3 мотике, у атару села Варварина – свега у вредности 140 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 10 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

121.
Благоје Бојковић, земљоделац, стар 32 године, жена Савка 30 година, кћер Стојна ½ године, брат Мијајло 26 година, сестра Синђа 23 године, снаја Филина 22 године, братанац Милорад ½ године, отац Бојко 70 година, мати Станија 70 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 8 плугова ораће земље, и виноград од 5 мотика, у атару варваринском – свега у вредности 156 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 10 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

122.
Цветко Лазић, земљоделац, стар 49 година, жена Живана 45 година, пасторци: Марко 12 година, Ђорђе 10 година, пасторке: Марија 20 година, Иконија 17 година. – Имање Цветково: 3 ½ плуга ораће земље и виноград од 3 мотике у атару села Сталаћа, окр. Крушевачког у вредности 45 дуката цесарски. – Имање Марково и Ђорђево: кућа с плацем од слабог материјала, 8 плугова ораће земље, браник од ¼ дана и виноград од 3 мотике у атару села Варварина у вредности 95 дуката цесарски – дакле свега 140 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 12 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 4 класу.  

123.
Милоје Стојадиновић, земљоделац, стар 40 година, жена Стевана 40 година, синови: Сава 7 година, Миладин 4 године, Драгутин ½ године, кћер Савета 8 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 8 плугова ораће земље, браник од ¼ дана орања и виноград од 2 мотике, у атару варваринском – свега у вредности 136 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има 7 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

124.
Милоје Јовановић, земљоделац, стар 25 година, жена Станија 28 година, син Владислав 1 година, брат Миладин, сакат и сулуд, 30 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 14 плугова ораће земље, и виноград од 4 мотике у атару варваринском – свега у вредности 170 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу. 

125.
Благоје Јовановић, земљоделац, стар 31 годину, жена Милица 33 године, синови: Светозар 10 година, Петар ½ године, кћери: Мирјана 12 година, Тодора 8 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 5 ¾ плугива ораће земље, и виноград од 2 мотике у атару варваринском – свега у вредности 106 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 ½ талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

126.
Мата Вучковић, земљоделац, стар 40 година, жена Стамена 40 година, кћери: Мила 11 година, Милева 8 година, Ката 4 године, пасторци: Петар 8 година, Јована 14 година, Настасија 4 године. – Имање: шљивар и кућни плац од ¼ плуга, 4 ½ плуга ораће земље и виноград од 3 мотике. Ово имање постоји у селу Ћићевцу, окр. Алексиначког – у вредности 94 дуката цесарски.  Месечног прихода од привреде има 6 талира. – По имању спада у 1, по приходу у 2 класу.

127.
Петар Васић, стар 8 година, сестре: Јована 14 година, Настасија 4 године, мати Стојмена 40 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 8 плугова ораће земље и виноград од 5 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 90 дуката цесарски. Од привреде месечно прихода има 3 талира. – И по имању и по приходу спада у 1 класу. 

128.
Павле Дакић, земљоделац, стар 60 година, жена Савка 60 година, син Јаков 17 година, кћер Јевросима 18 година, пасторка Марија 16 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 9 ½ плугова ораће земље, браник од 1 дана орања и виноград од 2 мотике, у атару села Варварина – свега у вредности 156 дуката цесарски. Од привреде месечно има 9 ½ талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

129.
Марија, наследница масе почив. Марка Миличића из Бачине, стара 16 година. – Имање: два плуга ораће земље, један шљивар од ½ дана орања и виноград од 3 мотике у атару села Бачине – свега у вредности 46 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има  2 ½ талира. – И по имању и по приходу спада у 1 класу.

130.
Јован Дакић, земљоделац, стар 50 година, жена Пауна 45 година, синови: Тома 12 година, Ранђел 10 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 9 ½ плугова ораће земље, браник од 1 дана орања и виноград од 2 мотике, у атару варваринском – свега у вредности 158 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има 7 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

131.
Стојан Павловић, земљоделац, стар 60 година, син Ђорђе 26 година, снаја Ката 17 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 7 плугова ораће земље и виноград од 3 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 96 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има 7 талира. – По имању спада у 1, по приходу у 3 класу.

132.
Димитрије Здравковић, земљоделац, стар 30 година, жена Петрија 20 година, кћер Настасија 2 године, брат Милосав 20 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 7 плугова ораће земље и виноград од 3 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 138 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има 9 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу. 

133.
Илија Петровић, земљоделац, стар 48 година, жена Јерина 50 година, синови: Милош 13 година, Милан 4 године, пасторка Станка 12 година. – Имање: један и по плуг ораће земље у атару села Варварина – свега у вредности 15 дуката цесарска. Од привреде месечног прихода иам 5 ½ талира. – По имању спада у 1, по приходу у 2 класу.

134.
Станка, наследника почив. Ивана Топаловића, стара 12 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 15 ½ плугова ораће земље, браник од 2 дана орања и виноград од 5 мотика у атару села Варварина – свега у вредности 158 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 4 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 2 класу.

135.
Сава Пантић, земљоделац, стар 19 година, браћа: Филип 10 година, Милош 8 година, Сима 4 године, сестре: Сара 15 година, Илинка 12 година, мати Петрија 40 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 10 ½ плугова ораће земље и виноград од 2 мотике у атару варваринском – свега у вредности 140 дуката цесарска. Од привреде месечног прихода има 8 1/3 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу. 

136.
Васа Савић, земљоделац, стар 20 година, жена Јана 20 година, сестра: Алексија 18 година, Гмитра 16 година, Савка 14 година, Илинка 12 година, мати Божана 45 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 12 плугова ораће земље, браник од ½ дана и виноград од 6 мотика, у атару села Варварина – свега у вредности 155 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 10 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

137.
Ђура Јевтић, земљоделац, стар 37 година, жена Станка 37 година, син Мијаило 1 година, кћери: (близнакиње) Марија 12 година, Милица 12 година, Милева 4 године, отац Јевта 65 година, мати Милојка 65 година, братанац Живан 14 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 9 ¼ плугова ораће земље, браник од 1 ¼ дана орања и виноград од 6 мотика, у атару села Варварина – свега у вредности 155 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 10 талира. – И по имању и по приходу спада у 3 класу.

138.
Живан, наследник почив. Јована Јевтића, стар 14 година, сестра Љубица 9 година. – Имање: меана од слабог материјала, 4 ¾ плуга ораће земље, браник од 1 ½ дана орања и виноград од 4 мотике у атару варваринском – свега у вредности 92 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има  2 ½ талира. – И по имању и по приходу спада у 1 класу.

139.
Васа Илић, зељмоделац, стар 30 година, жена Николета 28 година, син Димитрије 2 године, кћер Настасија 6 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 8 плугова ораће земље и виноград од 4 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 140 дуката. Месечног прихода од привреде има 6 ½ талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

140.
Никола Јовановић, земљоделац, стар 49 година, жена Бојна 45 година, синови: Василије 13 година, Таса 5 година, Јанићије 3 године, кћер Стојна 8 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 3 плуга ораће земље и виноград од 5 мотика у атару варваринском, и 1 ½ плуга ораће земље у атару ћићевачком, окр. Алексиначки, - свега у вредности 130 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

141.
Паун Чабрић, земљоделац, стар 42 године, жена Милка 36 година, синови: Милић 9 година, Илија 2 године, кћер Милентија 7 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, пет плугова ораће земље и виноград од 6 мотика у атару варваринском – свега у вредности 120 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 6 талира. – И по имању и по приходу спада у 2 класу.

142.
Тодор Станојевић, земљоделац, стар 48 година, жена Јерина 48 година, син Марко 18 година, кћер Анка 6 година, снаја Мила 20 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 14 ½ плугова ораће земље, браник од 1 дана орања, виноград од 6 мотика и 1/3 част воденице од четвртог камена, у атару варваринском – свега у вредности 271 дукат цесарски. Месечног прихода од привреде има 14 талира. – И по имању и по приходу спада у 4 класу.

143.
Миленко Станојевић, земљоделац, стар 30 година, жена Никосава 28 година, синови: Михаил 4 године, Милун 3 године, кћери: Ката 12 година, Савета 10 година, Радојка 6 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 7 плугова ораће земље, браник од 1 дана орања, виноград од 3 мотике и трећи част воденице од 4 камена у атару села Варварина – свега у вредности 132 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 8 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

144.
Младен Станојевић, дунђерин-надничар, стар 30 година, жена Стана 30 година, син Марко 1 година. – Имање: кућа с плацом од ¼ дана орања од слабог материјала у атару варваринском - у вредности 20 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 5 талира. – По имању спада у 1, по приходу у 2 класу.  

145.
Петар Стевановић, меанџија, стар 32 године. – Имање: нема. Капитал од 10 дуката цесарски којим меанџијску радњу упражњава. Привреда месечног прихода 6 талира. – По приходу спада у 1 класу. (Из Турске је родом но више од 2 године у Србији живи)

146.
Јездимир Павловић, слуга Петра Стевановића, меанџије, стар 22 године. Од зараде има месечно 3 талира. – По приходу спада у 1 класу. (Родом из Турске из села Левића нахије курмулиске)

147.
Радосав Несторовић, земљоделац, стар 36 година, жена Милосава 32 године, синови: Милош 9 година, Милоје 3 године, кћери: Радојка 12 година, Милентија 7 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 1 ½ плуг ораће земље, браник од 1 ½ дан орања и виноград од 2 мотике у атару села Варварина – свега у вредности 118 дуката цесарски. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

148.
Милоје Мирковић, земљоделац, стар 40 година, жена Станица 30 година, синови: Љубомир 11 година, ... 10 година, Крста 6 година, кћер Ката 4 године. – Имање: нема. Од наполичарске радње пољске месечног прихода има 6 талира. По приходу спада у 2 класу.

149.
Станко Николић, надничар, стар 30 година, жена Гаитана 25 година. – Имање: нема. Као надничар од привреде месечног прихода има 5 талира. - По приходу спада у 2 класу.

(Родом из Лакидола нахије кумановачке у Турској, и овде живи од ½ године)

150.
Наталија, наследница масе почив. Саве Поповића и њена сестра Стојна. – Имање: 5 ¼ плугова ораће земље, браник од ¼ дана орања и виноград од 2 мотике. Ово имање постоји у атару села Варварина – свега у вредности 61 дукат цесарски. Од готовог новца има 40 дуката и тако месечног прихода од привреде има 2 талира. – И по имању и по приходу спада у 1 класу.

151.
Мата Јовановић, земљоделац, стар 25 година, жена Станојка 20 година, син Павле 1 година, мати Ђурђа 50 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 5 ¾ плугова ораће земље, браник од ½ дана орања и виноград од 3 мотике – свега у вредности 104 дуката цесарски. Имање ово постоји у атару варваринском. Месечног прихода од привреде има 7 талира. – По имању спада у 2, по приходу у 3 класу.

152.
Јефрем Марковић, земљоделац, стар 12 година. – Имање: осам плугова ораће земље у атару села Варварина – свега у вредности 50 дуката цесарски. Од привреде месечног прихода има 2 талира, - И по имању и по приходу спада у 1 класу. 

153.
Ката, наследница почив. Милосава Лазаревића, стара 15 година. – Имање: шест плугова ораће земље у атару села Варварина -  свега у вредности 42 дуката цесарски. Готови новци има под интерес 17 дуката, а од привреде месечног интерееса 1 ½ талира. – И по имању и по приходу спада у 1 класу.

154.
Наум Костић, меанџија, стар 32 године, брат Димча 23 године. – Имање: нема. На капитал од 100 дуката цесарски којим упражњава меанџијску радњу има месечног прихода од привреде 9 талира. – По приходу спада у 3 класу. (Родом је из Гопеха у нахији охридској у Турској, али више до 2 године у Србији живи)

155.
Панта Николић, пртактикант срески, стар 22 године. – Имање: 5 ¾ плугова ораће земље и виноград од 1 мотике, у атару села Варварина – свега у вредности 45 дуката цесарски. Као практикант начелника среза темнићког има месечну плату 6 талира. – По имању спада у 1, по приходу у 2 класу.

156.
Младен Ристић, надничар дунђерин, стар 26 година. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала, 3 ¼ плуга ораће земље и виноград од 1 мотике, - свега у вредности 80 дуката цесарски. Ово имање леже и атару села Варварина. Месечни приход од привреде има 4 талира. – По имању спада у 1, по приходу у 2 класу. (Родом је из села Сукова нахије пиротске у Турској, но од пре 2 године у Србији живи)

157.
Асан Хамберовић, ковачки Циганин, стар 45 година, жена Дуда 30 година, синови: Бега 19 година, Усеин ½  године, кћери: Џемила 9 година, Наза 6 година, Џана 3 године. – Имање: кућа с плацом од слабог материјала у Алексинцу постојећа - у вредности 10 дуката цесарски Од привреде месечног прихода има 8 талира, јер занат ковачки упражњава. – По приходу спада у 3 класу.

158.
Шабан Дујмић, Циганин ковачки, стар 21 годину, жена Мица 20 година, кћер Маца ½ године. – Имање: нема. Од ковачког заната који он упражњава има месечног прихода од привреде 5 талира. – По приходу спада у 2 класу.

159.
Никола, наследник почив. Илије Стојковића, стар 8 година, сестре: Јована 12 година, Милунка 10 година, Николета 6 година. – Имање: пет плугова ораће земље и кућни плац од ¼ дана орања у атару села Варварина – свега у вредности 49 дуката цесарски. Привреде нема никакве. – По имању спада у 1 класу.

160.
Бела Црква. – Имање: 20 плугова ораће земље и меана од слабог материјала, у атару варваринском – свега у вредности 490 дуката цесарски. – По имању спада у 5, по приходу у 6 класу.

161.
Обштина варваринска. – Имање: два плуга ораће земље, у атару села Варварина – у вредности 10 дуката цесарски. Месечни приход од школе кирија, печата, ресума и новчани казни има 2 ½ талира. - По приходу спада у 1 класу. 

161/2. Филип Јовановић, учитељ коњски, стар 37 година, жена Милана 37 година, синови: Стојан 11 година, Живоин 5 година, кћер Марија 9 година. – Имање кућа с плацом од слабог материјала, 5 плугова ораће земље и виноград од 1 мотике у атару села Варварина и 6 плугова ораће земље, шљивар од ½ дана орања, виноград од 3 мотике и браник од 2 дана у атару бачинском – свега у вредности 197 дуката цесарски. Месечног прихода од имања и плате од 120 талира годишње има 16 талира. – По имању спада у 3, по приходу у 5 класу.

162.
Вуле Богдановић, начелник среза темнићског, стар 46 година, жена Катарина 32 године, синови: Спиридон 17 година, Петар 10 година, кћери: Анка 15 година, Лепосава 3 године. – Имање: нема. Месечна плата 41 ½ талира. – по приходу спада у 6 класу.

Ова обштина започета седамнаестога јунија хиљаду осам стотина шесет треће године, а довршена двадесет првог истог месеца и године. У овој обштини има свега 410 мушки и 484 женски лица. Вредност имања процењена на 24.899 дуката цесарски, месечни приходи 1386 ½ талира. По имовном стању: I  20, II 59, III 57, IV 11, V 7. По приходу: I 11, II 51, III 66, IV 17, V 10, VI 4.
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Проценитељи:

У Варварину

Јован Пауновић, Милутин  Петровић, Ђока Поповић,





Ђока Живковић, Милисав Павић, Станко ..., Никола 





Стојковић, Лука Благојевић, Анђелко Милојевић, 





Станоје Протић

Преседатељ пописне комисије: ...
Член деловодитељ: Милан Газибарић

Председатељ обштине варваринске

Милета Митровић

Чланови комисије: Милентије Милићевић, Јован Живановић, Филип Јовановић
Старосна структура становништва

	до 7

година
	8-15

година
	16-30

година


	31-40

година
	41-50

година
	51-70

година
	Преко 70

година

	м
	ж
	м
	ж
	м
	ж
	м
	ж
	м
	ж
	м
	ж
	м
	ж

	108
	125
	87
	119
	120
	129
	37
	43
	25
	34
	28
	30
	3
	1


Домаћинства по броју чланова
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	11
	7
	13
	20
	26
	25
	27
	15
	8
	5
	4


Месечни приход: I класа до 3 талира,  II класа 3  - 6 талира, III класа 6 – 10 талира, IV класа 10 - 15 талира, V класа 15 – 25 талира, VI класа 25 - 50 талира.


Вредност имања: I класа до 100 дуката, II класа 100 – 159 дуката, III класа 150 – 250 дуката, IV класа 250 - 400 дуката, V класа 400 – 600 дуката, VI класа 600 – 1000 дуката цесарски.
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